11 Krok

·      Pokračujte v robení náprav  9. Kroku, pokračujte v každodennej inventúre 10. Kroku.

·     Pokračujte v preberaní svojej práce so sponzorom a ostatnými členmi skupiny.

·  “Byť spirituálnym  znamená mať otvorenú myseľ a hľadať dary v každej situácii.”

·  “Modlím sa za to, aby som bola tým, kým som  (a nie niekym iným) – aby som získala lepšie a jasnejšie uvedomenie si svojej úlohy v tomto živote.”

· PRAKTIZUJ MEDITÁCIU / MODLITBU DENNE   Meditácia a modlitba, tak ako ostatné nástroje uzdravenia sú veľmi praktické. Podobne ako nástroje, fungujú len vtedy,keď ich používame. 

1.) Modlitba a meditácia 
· Krok 11 začína slovom hľadali sme (v angl. verzii);

· 1. Akým spôsobom hľadám? 
· Ako a čo hľadám?
· Mám nejakú špeciálnu duchovnú cestu?    
· 2. Ako chápem rozdiel medzi náboženstvom a duchovnosťou (spiritualitou)? Čo som urobila preto, aby som preskúmala svoju vlastnú spiritualitu? 
· 3. Uvedomujem si, že aj ticho sa je meditáciou, pri ktorom si pravidelne stíšim myseľ, aby som si mohla získať porozumenie a vedomosti od mojej Vyššej Moci – môjho vlastného netušeného vnútorného zdroja 

· ‘Nech sa splní Tvoja vôľa nie moja.’ … len opakovaním tejto vety znovu a znovu nám často pomôže očistiť si myseľ, zablokovanú hnevom, strachom, frustráciou alebo nedorozumením a pomôže nám to navrátiť sa k tej najistejšej pomoci, jedinej istote – nášmu hľadaniu Boha  [tak ako Ho my sami chápeme]Jeho vôle, nie našej v momentoch,kedy sme v strese a a vnútornej nepohode.
2.)  Vedomý kontakt
· Autori Veľkej Knihy hovoria meditácii / modlitbe pred spaním: …Zrekapitulujme si náš deň. Boli sme plní hnevu, sebeckí, nečestní alebo sme sa báli?
· Mysleli sme na sebe väčšinu času? … 

· Po zhodnotení nášho dňa požiadame Boha [tak ako Ho my sami chápeme]’o odpustenie a opýtame sa,aké nápravy by sme mohli urobiť
· Máme aj rannú modlitbu
· Str. 98 - Vezmeme v úvahu své plány pro nový den. Požádáme Boha, aby řídil naše myšlenky, obzvlášť aby nás zbavil sebelítosti, nečestnosti a sobectví.
· Str. 98 - Během rozjímání o dnešním počínání je možné, že pocítíme nerozhodnost. Opět se obrátíme k Bohu o inspiraci, intuici či rozhodnutí, jak si máme počínat.
· Str. 99 - Meditaci obvykle zakončíme modlitbou o poučení, jak si počínat během dne a prosbou, aby se nám dostalo všeho, co je potřeba k řešení problémů. Především žádáme osvobození od zatvrzelosti a jsme opatrní, abychom nevyžadovali něco pouze pro sebe. Jen v případě, že to pomůže jiným, smíme žádat ve svůj prospěch. Vyvarujeme se modliteb, které slouží našim sobeckým cílům.
· A během dne, když začnete pociťovat neklid či pochybovat, udělejte pauzu a požádejte o správnou myšlenku či čin. Už není na nás, abychom režírovali svou hru, naší úlohou je během dne skromně opakovat: „Nechť se děje Tvoje vůle.“
3.) Prosíme o silu vykonávať Jeho vôľu.
· Prečo sa modlíme len o  poznanie Božej vôle pre nás a  silu ju uskutočniť? (59: 2) 
· Akú úlohu v tomto zohráva pokora? 

III     KAŽDODENNÉ PRAKTIZOVANIE PRINCÍPOV 11. KROKU
· Ako sa môžem oslobodiť od svojho trvania na tom, že niečo chcem alebo potrebujem a nechám veci tak, ako sú?

· Ako si zapamätám, že nie som zodpovedná za celý svet?

· Ako získam dôveru a odvahu hľadať vedenie, vôľu a silu, aby som žila životom, ktorý prináša vyrovnanosť a pokoj v duši?

· Nezabudla som dnes na modlitbu a meditáciu?

. 
