Pracovní mítink skupiny AA „Zvláštní spojení“ konaný dne 11.6.2025
BM skupiny „Zvláštní spojení“ probíhá pravidelně jako setkání členů ohledně služebních záležitostí a slouží k informovanosti všech členů. Může se zúčastnit kdokoli mající zájem o pravidelné dění v AA a je zároveň alkoholik. BM se koná každou druhou středu v měsíci.

Shrnutí bodů projednaných na BM dne 14.5.2025:
Rotace – navržení a odsouhlasení služeb na 2.pololetí 2025. Na příštím BM odsouhlasit konečnou verzi rozpisu služeb. Návrh na zavedení „Svátečních speciálů“ – speciální mítingy ve dnech státních svátků. Tyto mítingy se již pořádají vždy po domluvě členů individuálně, ale nebyly zatím odsouhlaseny skupinovým svědomím jako součást oficiálního programu. Návrh na zápis do programu odsouhlasen skupinou. Navržen a odhlasován moderátor speciálních mítingů.

Návrh na projednání zavedení ranních mítingů. Diskuze členů s prozatímním výsledkem, že skupina Zvláštní spojení nemá v současné době na konání pravidelných ranních mítingů kapacitu. Prioritou je obsadit služby aktuálně zavedených mítingů pro období 1.7. – 31.12.2025. Téma pravidelných ranních setkání odloženo. 

Sekretář/zapisovatel: Gréta/Romana
Přítomni: Adam, Andrea, Eva, Ferko, Gabi, Gréta, Hana, Jana, Jarmila, Kamilla, Kristýna, Laci, Lenka, Lucia, Markéta, Martin, MatkoV, Mikoláš, Minnko, Mirka, Peter, Peter B, Petr. Z., Romano, Tom
Uzavřené setkání bylo zahájeno představením přítomných a připomenutím naší podstaty, chvilkou ticha,  Deklarací jednoty. Dále byla přečtena Preambule a upravená pravidla komunikace s připomenutím, co je BM.

Projednávané body + průběh projednávání:
· Rotace – navržení a odsouhlasení zbývajících služeb na 2.pololetí 2025. Skupinovým svědomím odsouhlasena konečná verze rozpisu služeb. Obsazení posledních volných pozic může být odsouhlaseno individuálně v informačním chatu. Diskuze.
· Zavedení „Svátečních speciálů“ – speciální mítingy ve dnech státních svátků. Prosba moderátora, aby dobrovolník připravil seznam ČR a SK státních svátků, a zveřejnil jej v informačním chatu skupiny. 
· Upřesnění období výkonu služby delegáta KVS – odhlasovány 3 roky. Současný delegát pro ČR do 2027, pro SK do 2026.

· Projednání návrhu na založení dalšího hlasového kanálu pro rozdělení mítingů podle času konání (denní ve 20:00 a ranní a sváteční mítingy). Diskuze členů skupiny. Návrh při hlasování zamítnut.

· Projednání možnosti zavedení nové služby s prozatímním označením „Vítač“. Přihlášení dobrovolníci připraví text s názvem „Vítej, nováčku“ s informacemi pro nově příchozí, a poskytnou v informačním kanále ostatním členům k nahlédnutí, a k případným připomínkám. Upřesněno bude na příštím BM s cílem odhlasovat konečnou verzi znění, určenou k opakovanému zveřejňování primárně v textovém kanále „První přihlášení“. 

· Poskytnuty informace o plnící se datové kapacitě webových stránek skupiny Zvláštní spojení. Znovu upozorněno na blížící se nutnost placeného účtu. Připomenutí, aby byla při příštím hlasování o výši peněžních prostředků k zaslání na celostátní účty AA brána v potaz potřeba finanční rezervy pro tyto účely.
Shrnutí: 
Rotace – navržení a odsouhlasení zbývajících služeb na 2.pololetí 2025. 

Prosba moderátora nově zavedených svátečních mítingů, aby byl připraven seznam ČR a SK státních svátků. Přihlášení dobrovolníka.

Upřesnění období výkonu služby delegáta KVS – odhlasovány 3 roky. 

Projednání a zamítnutí návrhu na založení dalšího hlasového kanálu pro rozdělení mítingů podle času konání. 

Projednání možnosti zavedení nové služby s prozatímním označením „Vítač“. Bude připraven vítací text s informacemi pro nováčky. Upřesněno bude na příštím BM. 

Poskytnuty informace o plnící se datové kapacitě webových stránek skupiny Zvláštní spojení. Připomenutí, aby se při příštím hlasování o výši peněžních prostředků k zaslání na celostátní účty AA vedla v patrnosti potřeba finanční rezervy pro účely navýšení kapacity webu ZS.
Meeting byl zakončen „Deklarací zodpovědnosti“.
Transparentní účty a zůstatky
Transparentní účet -  účet je transparentní a každý se na něj může podívat na odkazu:
https://www.fio.cz/bankovni-sluzby/bankovni-ucty/transparentni-ucet/vypis-transparentnich-uctu
https://www.fio.sk/bankove-sluzby/bankove-ucty/transparentny-ucet/vypistransparentnych-EUR
Po zadání čísla účtu stačí kliknout na „prohlédni účet“.
ČR účet: 2602189903/2010 - měna CZK
SK účet: 2201999825 – měna EUR
Aktuální stav: Běžný zůstatek ČR – 8.000 Kč
                          Běžný zůstatek SK -      386 € 

Akce v Čechách:
https://www.anonymnialkoholici.cz/pro-cleny/seznam-akci/
Akce na Slovensku:
http://www.alkoholici-anonymni.sk/akcie/

Webové stránky Zvláštního spojení: www.cs-aa.eu
Zápis bude archivován a vyvěšen na webu ZS.

DODATEK K BM:
Obsazeny všechny služby skupiny Zvláštní spojení pro období od 1.7.2025 – 31.12.2025.
